clasificador a enclítico

\nmorf La palabra <mix>sia14ta4</mix> es una palabra compuesta y abreviada de <vmix>se'1e3</vmix> ('hijo') seguido por el enclítico de 3a persona feminina y <vmix>ka3ta4</vmix> ('puta'). Así sería

<mix>se'1e3=an4 ka3ta4</mix>, literalmente 'hijo=de.ella puta'. Sin embargo hasta esta forma está derivado de <mix>se'1e3 ña4 ka3ta4</mix> 'hijo de la puta (literalmente 'ella que es puta') con el

clasificador pasando a enclítico un proceso bastante común en el mixteco de Yoloxóchitl (p. ej., <vmix>ya1</vmix> que pasa a ser <mix>=a3</mix>
